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Formanden har ordet
Marts måned og forår…..

Det plejer at betyde, afholdelse af det årlige repræsentantskabsmøde i 
DAASDC, men det er flyttet til Lørdag d. 27. maj i forbindelse med Danish 
Convention i Sæby.
Vi vil derfor benytte dagen d. 19. marts, til at afholde et inspirationsmøde 
og foredrag i Odense. DAASDCs bestyrelse er åben for nye tiltag, ideer, 
forslag, og derfor har vi bedt klubberne om at udsende indbydelse til deres 
medlemmer. Desværre har vi erfaret, at mange klubber ikke har videresendt 
indbydelserne til sine dansere. Man kan have forskellige meninger om 
diverse tiltag, men jeg er sikker på at danserne selv kan vurdere, hvad de 
har lyst at deltage i. Der er mange dansere, som i den grad besidder gode og 
konstruktive ideer, og som kunne bidrage med ideer og oplæg vedrørende 
promovering af squaredansen. Vi har også bedt om at modtage ideer og ønske 
fra klubberne: ”Hvad skal vi bruge overskuddet fra Danish Convention til”. 
Vi har fået et konstruktivt forslag, fra en danser! Det er modtaget med stor 
tak og vil selvfølgelig blive brugt på idemødet d. 19. marts.                                                                                                                
Vi vil på mødet også komme med et oplæg om, hvorvidt squaredansen skal 
leve eller ”kun” overleve. Vi tror også det er tid for en debat om hvorvidt 
DAASDC skal bestå som forbund, når vi ser på den lille opbakning fra 
klubberne. Såfremt DAASDC afvikles, vil det betyde at klubaktiviteten vil 
foregå gennem DGI eller lignende. Det er nemlig sådan, at der skal betales 
afgift til KODA/Gramex, og det er sikret til undervisning via DGI, såfremt 
klubben er medlem. Klubberne skal så selv betale afgift i forbindelse med 
dansearrangementer, opvisninger, m.m. Man skal så føre en playliste over 
de melodier, der bliver benyttet.
Convention i Sæby
Der er heldigvis mange, der ser frem til convention, som allerede falder 
i maj. Derfor er det vigtigt, at I gør jeres dansere opmærksom på, at 
hurtig tilmelding vil hjælpe conventiongruppen meget. Selve stedet er 
fantastisk, alle haller under samme tag, primitiv camping lige udenfor 
hallerne, svømmehal som nabo. Sæby har både strand, å, skov, havn 
med gode spisesteder. Med mulighed for at komme allerede torsdag, Kr. 
Himmelfartsdag, deltage i dans torsdag aften, nyde omgivelserne fredag og 
starte dans med trail-end dans fredag…..
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Lørdag morgen før end open air i Sæby, afholder vi repræsentantskabsmødet. 
Her håber vi at se mange klubber repræsenteret. Indkaldelse vil komme ud i 
henhold til vedtægterne.
Bladet ”Highlights”
Måske bliver dette det sidste HighLights, da vores redaktør gennem mange 
år stopper. Det er efterhånden 2 år siden Michael Fagerberg meldte dette ud. 
Bestyrelsen i DAASDC har i den forløbne periode søgt efter ny person til 
at overtage jobbet, men desværre har ingen meldt sig på banen. Jeg vil her 
benytte lejligheden til at sige stor tak til Michael, som i den grad har taget 
hånd om HighLights. Skulle der være en, som har lyst til at blive redaktør af 
Highlights, ved jeg at Michael er klar til at hjælpe godt i gang.
Dansens dag
29. april er dansens dag over hele verden. Jeg håber at mange klubber deltager 
i dagen, sammen med mange andre danseformer. I mange kommuner er der 
arrangeret og koordineret på tværs af de forskellige danseformer. Jeg kan 
ikke lade være med at tænke tilbage på Dansens dag i København og året 
efter i Aarhus. Det giver smil i ansigtet.
Jeg ønsker alle en god dansesommer. Vi ses vel i Sæby til Convention?

Lotte Vangsgaard

NYT FRA SYDJYSK SQUARE DANCE KOLDING.
Vi havde den 7. marts 2017 20 års jubilæum, det er blevet fejret, trods klubben 
i øjeblikket har nogle udfordringer med kun 1 caller, men klubben står sammen 
selvom der nu danses både tirsdag (A2 og C1) og onsdag (Mainstream og Plus). 
Vi håber at vi igen har 2 caller til den nye sæson så vi alle kan danse om tirsdagen.
Klubbens jubilæum er blevet fejret både den 7. og 8. marts på vores 
danseaftener med kaffe, kage og hyggeligt samvær, og vi TAKKER for alle 
hilsnerne på vores facebook side.
Vi holder den 14. marts vores årlige generalforsamling, hvilket er en udfordring 
da klubben som så mange andre klubber har medlemsnedgang og i år skal vi 
pga. uheldige omstændigheder have valgt næsten en hel ny bestyrelse hvilket 
er en udfordring i sig selv med ikke så mange medlemmer samt mange af de 
garvede dansere har siddet i bestyrelsen eller danser i flere klubber så det kniber 
med tiden til bestyrelsesarbejde også.
Den 1. april 2017 markerer klubben jubilæet med en fest for vores medlemmer 
og andre inviterede.

Ann Gertz Winther
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Tilmelding eller ej….
Kære dansere og bestyrelser. Sikkert mange kan huske polemikken omkring 
Windmill dansen, hvor vi lavede dansen om, da vi ikke havde ret mange 
forhåndstilmeldinger.
Det gav ramaskrig på de sociale medier, sms’er, mails, telefonopkald og 
vi valgte at lave det om så alle igen blev glade. Man kan sige at de danske 
square dansere blev vækket og tak for det.
Når det så er sagt, så skal det nævnes at vi på koordineringsmødet i Jylland 
i oktober 2016 blev enige om at man til alle danse skal tilmelde sig, så 
arrangørerne ved hvad de kan gennemføre, hvor meget forplejning de skal 
sørge for, hvor mange borde og stole der bør stilles op osv. – Alt bliver meget 
nemmere når man til en fest ved hvem der kommer.
Vi valgte den 18.oktober i vores klub at informere alle klubber om, at vi gerne 
vil have at folk tilmelder sig, og rettede også vores flyer, selvom vi godt ved 
at mange kigger på den oprindelige udsendte flyer. En ekstra påmindelse 
blev udsendt både i januar og februar. 
Til vores 2018 Windmill dans har vi lavet en mailingliste, så hvis du forventer 
at deltage, så skriv til mig, så kommer du på liste over dem, der først får info 
om dansen. Der er allerede mange på listen.
Vi dansere har i mange år blot valgt på dagen at vurdere om vi ville til dans 
eller ej, og om der nu lige var 7 eller 8 squares på gulvet, det betød jo ikke 
noget. Kære dansere, vi er ikke så mange mere, og reelt ved vi ikke, hvor 
mange der danser square dance, da vi ikke er registreret i en fælles database. 
Vi ved kun hvor mange der betales koda-afgift for, men rigtig mange er medlem 
af flere klubber, så tallet for koda siger kun,  at vi max er et vist antal.
Ser vi på hvor mange der er ude ved dansene, så er det ofte 2 eller 3 squares 
i en sal, hvis der er flere sale til en dans. Og er vi nede på 2 squares så er 
det lidt anstrengende hvis der kun er 15 dansere så 7 sidder over hver andet 
tip. Dette oplevede vi i Nivå søndag i C1 salen. Havde der været tilmelding, 
så havde arrangørerne nok fundet en ekstra danser, og fået os fordelt så alle 
kunne være glade. Programmet var lavet med A1 og A2 i hver sin sal, men 
der var ikke nok dansere til 1 square i A1 salen. A1 blev droppet, det havde 
været rart at vide på forhånd.
Vi vil stadig gerne have de dyre udenlandske callere til vore danse, men det 
skal hænge sammen økonomisk, og så er tilmelding nødvendig. 

fortsættes side 8
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•  Kurser, Clinics 
• Caller Træning 

• CSD Event 
• CSD Event Dance 

 

 
       Info: Kontakt Tommy på formand@csd-denmark.dk 
  
                                           www.csd-denmark.dk  
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fortsat fra side 6
Vi kan ikke bare tage en chance og håbe at danserne kommer, vi er nødt til 
at have en forhåndstilkendegivelse. Jeg agter at komme, jeg forventer at 
komme. Har 100 givet tilsagn om at de forventer at deltage, så tør jeg nok 
hyre de gode callere, er der kun 30 tilsagn, så vil jeg nok overveje om jeg 
ikke skal aflyse. Der vil være nogen, som har givet tilsagn om at komme, 
som må melde pas fordi arbejde kalder, eller en familiefest kolliderer, men 
de fleste vil man kunne regne med.
Flere klubber bruger allerede nu lokkemidlet, at hvis du tilmelder dig før 
en given dato, får du det til en billigere pris, vi bør tage det næste skridt og 
sikre at tilmelding er et must, og kommer du uanmeldt til en dans, så kan 
programmet være lavet om, da der ikke var nok dansere på et givet niveau. 
Convention har tilmelding, mange weekend-danse har indført tilmelding, og 
personligt er jeg begyndt at foretrække danse hvor der er tilmelding, så jeg kan 
få oplyst om der vil være nok til at danse det program, jeg har tilmeldt mig på.
Kære dansere, kære klubber, skriv gerne til mig, jeg tror at vi skal se 
forhåndstilkendegivelse eller hvad du nu kalder det, som et nødvendigt 
skridt for at overleve. At komme til en dans og opdage, at der kun er 6 andre 
på dit program, det er spild af tid og motiverer ikke til deltagelse.

Venlig hilsen
Hans Pitters, Bredballe Dancers
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Round Dance
Jeg vil herigennem Highlights gerne gøre en kort reklame for Round Dance.
Det er sådan – som mange nok ikke ved – at Round Dance og Modern 
Western Square dance faktisk hører sammen.
 Hvis man deltager i større stævner i udlandet, vil man ofte støde på, at der 
bliver danset Round Dance i en hal, og nogle gange blander man også Round 
og Square dance, således at der danses et tip Square Dance og derefter 2 Round 
dance – måske 3, da de enkelte Round danse kun varer max. 3 minutter.
Her i Danmark, er det svært at komme igennem med Round Dance i square 
dance foreningerne, dels fordi der ikke er mange instruktører i Danmark, og 
dels fordi - man måske ikke ønsker at blande dansegrenene sammen.
I Fynske Round & Square Dancers har vi nu haft Round Dance på 16. år, - 
18 par p.t., og det fungerer således, at der danses Round Dance tirsdag aften 
og Square dance mandag aften og torsdag aften.
Men der, hvor det bliver rigtig sjovt er til vores sammenkomster, det være 
sig generalforsamling og juleafslutning – der blander vi begge dansegrene, 
og hvor er det bare hyggeligt.
Square danserne får lov at prøve Round dance og omvendt, - det gør slet ikke 
ondt at prøve noget andet, og grin og nye udfordringer får vi også ud af det.
Hvis nogle af I square dansere får lyst at prøve kræfter med Round Dance, 
så kontakt mig på tlf. 26 64 37 30 eller send en mail til b.knudsen@round-
dance.dk. Og jeg skal gerne lave en workshop eller flere.
Rigtig god sommer til jer alle ude i landet, vi ses helt sikkert i løbet af 
sommeren til stævner.

Mange forårshilsner
Bente Knudsen

Fynske Round & Square Dancers
Odense.
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April

	 02		 13-17	 Brønderslev Square Dance Forening	 B - M - P - A1 - A2
				    Hjørring Square Dancers	 Clubcallere
				    Square Dance på Toppen
				    Frederikshavn Square Dance Club
				    Løvvangens Square Dancers
				    Nørresundby Square Dance Club
				    Kræftens bekæmpelses dans
				    Lundergårdsskolen
				    Nordens Allé 15
				    9800 Hjørring

	 12		 19-22	 Østjysk Square Dance Club	 A2 - C1 - C2
	 13		 9.30-21.30	Påskedans 2017	 3 sale
	 14		 9.30-12.30	Tranum Strand Kursus- 	 Carsten Nielsen
				    og Feriacenter	 Thomas Bernhed (S)
				    Strandvejen 83	 Søren Lindergaard
				    9460 Brovst

	 14		 13-17	 Roskilde Square & Linedance Club	 M - P - A1 - A2 
	 			   Langfredagsdans 2017	 2 sale
				    Klublokalerne	 René S. Nielsen
				    Præstemarksvej 10F	 Finn E. Sørensen
				    4000 Roskilde	 Ken B. Depner

	 22		 12-18	 Sydkystens Square Dancers	 M - P - A1 - A2
				    Fødselsdagsdans	 2 sale	
				    Strandgårdsskolen, multisalen	 Robert Milestad (S)
				    Ishøj Søvej 200	 Mathias Alfredsson (S)
				    2635 Ishøj
	
	 22		 13-20	 Silkeborg Modern Square Dance	 P - A1 - A2
				    Hjejledans	 Tommie Jørgensen
				    Gjern Idræts- & Kulturcenter	 Bjørn Andersson
				    Skovvejen 6
				    8883 Gjern

	 26		 19-22	 Square Dance på Toppen	 Begyndere - B - M - P - A1
				    Hyggedans	 Per Sørensen
				    Aalbæk Skole, Aulaen
				    Engvej 10, 9982 Aalbæk 

	 	Arrangementsliste april 2017
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Arrangementsliste maj - juni 2017
Maj

	 07		 11-16	 Østjysk Square Dance Club	 C2 
				    Søndagsdans	 Carsten Nielsen
				    Hadsten Skole, festsalen	
				    Hadbjergvej 12	
				    8370 Hadsten

	 25		 18-22	 Nordjysk Convention	 C2
				    C2 dans	 Thomas Bernhed (S)
				    Sæby Fritidscenter
				    Sæbygaardvej 32
				    9300 Sæby

	 25		 19-22	 Nordjysk Convention	 M - P
				    Trail end dance	 Gæstecallere
				    Sæby Fritidscenter
				    Sæbygaardvej 32
				    9300 Sæby

	 26		 17-22 	 Nordjysk Convention	 B - M - P - A1 - A2 - C1
	 27		 13-21.30	 26th Danish Convention	 4 haller
	 28		 10-14	 Sæby Fritidscenter	 Nils Trottmann (D)
				    Sæbygaardvej 32	 Paul Bristow (UK)
				    9300 Sæby	 Maarten Weijers (NL)
					     Carsten Nielsen
					     Tommy P. Larsen

Juni	

	 16		 19-21	 Square Dance på Toppen	 B - M - P - A1 - A2
	 17		 10-17.30	 Camping Dans	 Leif Broch
	 18		 10-12	 DCU Ålbæk Camping	 Per Sørensen
				    Jerupvej 19
				    9982 Ålbæk

	 26		 18.30-21.30	Funny Squares	 P
				    Sommerdans På Bakken	 TBA
				    Restaurant Ølgod, telt 2
				    Dyrehavsbakken
				    2930 Klampenborg
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Arrangementsliste juli -  2017

Juli

	 10		 19-21.30	 Roskilde Square & Linedance Club	 M - A1 - A2 
	 			   Sommerdans	 TBA
				    Museums-Øen
				    Vindeboder 12
				    4000 Roskilde

	 17		 19-21.30	 Roskilde Square & Linedance Club	 M - A1 - A2 
	 			   Sommerdans	 TBA
				    Museums-Øen
				    Vindeboder 12
				    4000 Roskilde

	 15		 09.30-12	 Pinguins Denmark	 C1 - C2 - C3b
			   14.30-17.15	Summerdance 2017	 3 sale
	 19		 19-21.30	 Himmerlandsfondens Kursus og Feriecenter
				    Strandvejen 83	 Vic Ceder (USA)
				    Tranum Strand	 Ross Howell (USA)
				    9460 Brovst	 Barry Clasper (CAN)

	 19		 09.30-12	 Pinguins Denmark	 C2 - C3a - C3b
			   14.30-17.15	Summerdance 2017	 3 sale
	 23		 19-21.30	 Himmerlandsfondens Kursus og Feriecenter
				    Strandvejen 83	 Vic Ceder (USA)
				    Tranum Strand	 Ross Howell (USA)
				    9460 Brovst	 Barry Clasper (CAN)

	 24		 19-21.30	 Roskilde Square & Linedance Club	 M - A1 - A2 
	 			   Sommerdans	 TBA
				    Museums-Øen
				    Vindeboder 12
				    4000 Roskilde

	 31		 19-21.30	 Roskilde Square & Linedance Club	 M - A1 - A2 
	 			   Sommerdans på havnen	 TBA
				    Museums-Øen
				    Vindeboder 12
				    4000 Roskilde
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Arrangementsliste  august -september 2017
August

	 14		 18.30-21.30	Funny Squares	 P
				    Sommerdans På Bakken	 Jerry Jestin (US)
				    Restaurant Ølgod, telt 2
				    Dyrehavsbakken
				    2930 Klampenborg

	 20		 13.30-18	 Vordingborg Square Dance Club	 P - A1 - A2
				    Sommerdans	 TBA
				    Gåsetårnsskolen, afd. Iselinge
				    Chr. Richardtsvej 33
				    4760 Vordingborg

September

	 02		 13-17	 Join Hands Horsens	 B - M - P - A1 - A2
				    25 års fødselsdagsdans	 TBA

	 02			  Fredensborg Square Dance Club	P - A1 - A2 - C1
	 03			  Søren Lindergaards 25 års jubilæums dans
				    Nivå Skole Syd, tigersalen	 Søren Lindergaard
				    Niverødvej 38	 Vic Kaaria (US)
				    2990 Nivå

	 09		 13-19	 Brønderslev Square Dance Forening	B - M - P - A1 -  A2
				    ”Vensyssels Square Dance Festival”
				    Hedegårdsskolen	 2 sale
				    Nordens àlle 56	 Clubcallere
				    9700 Brønderslev

	 10		 13-17	 Østjysk Square Dance Club	 P - A1 - A2
				    Sensommerdans 2017	 Carsten Nielsen
				    Gjern Kultur- og Idrætscenter
				    Skovvejen 6
				    8883 Gjern

	 16		 11-18	 Fynske Round & Square Dancers	M - P - A1 - A2
				    H. C. Andersen Dans	 2 sale
				    Rosengårdskolen	 Brian Hotchkies (AU)
				    Stærmosegårdsvej 51	 Robert Milestad (S)
				    5230 Odense M
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Arrangementsliste  september oktober 2017
September

	 22		 18-22	 The Diamond	 C2 - C3a - C3b
	 23		 13-21	 14th Challenge Dance	 2 sale
	 24		 10-13	 Byplanvejens skole	 Ian McConnell (UK)
				    Byplanvej 2	 Todd Fellegy (US)
				    9210 Aalborg Ø

	 27			  DAASDC Region Øst
				    Koordinerings møde
				    Granny’s Square Dancers

Oktober

	 07		 12-21	 Hedens Squaredansere	 B - M - P - A1 - A2 - C1
	 08		 10.30-14	 Dans på Heden	 3 lokaler
				    Hyldgaard hallerne	 Jerry Jestin (US)
				    Hylgaards Allè 9	 Peter Höfelmeyer (D)
				    7430 Ikast	 Carsten Nielsen & Mads Nielsen

		 20	 18.30-21.30	Ocean City Square Dancers	 P - A1
				    25 års fødselsdagsdans	 Jet Roberts (US)
				    Højagervænget 33
				    2680 Solrød strand

	 21		 13.30-21	 Ocean City Square Dancers	 M - P - A1 - A2 - C1
				    25 års fødselsdagsdans	 Jet Roberts (US)
				    Højagervænget 33	 Christer Bern (S)
				    2680 Solrød strand	 TBA

	 22		 10.30-14	 Ocean City Square Dancers	 A2
				    25 års fødselsdagsdans	 Jet Roberts (US)
				    Højagervænget 33
				    2680 Solrød strand

	 28		 13-18.30	 Djurs Square Dance Club	 M - P - A1
				    Løvfaldsdans 2017	 Einer Sølvsten
				    Rosmus Skole	 Leif Broch
				    Bispemosevej 5
				    8444 Balle
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Arrangementsliste  november - december 2017 
November

	 04		 13-20	 Sydjysk Square Dance Kolding	 M - P - A1 - A2 - C1
				    Koldinghusdans 2017	 Bjørn Andersson
	 	 	 	 Arena Syd	 Steffen Knott (D)
				    Vamdrup Kultur- & Fritidscenter	 Christian Wilckens
				    Idrætsvej 3	 Lars - Inge Karlsson
				    6580 Vamdrup	

	 11		 13-21	 Frederikshavn Square Dance Club	 B - M - P - A1 - A2
				    Mortensdans	 Christian Wilckens
				    Frydenstrand skole	 Henning Pedersen
				    Buhlsvej 19
				    9900 Frederikshavn
				    Husk tilmelding, senest 1/11

	 18		 13-20	 Join Hands Horsens	 B - M - P - A1 - A2’
				    Jail House Dance	 TBA

December
	
	 10		 13.30-18	 Vordingborg Square Dance Club	 P - A1 - A2
				    Adventsdans	 TBA
				    Gåsetårnsskolen, afd. Iselinge
				    Chr. Richardtsvej 33
				    4760 Vordingborg

	 28		 19-21.45	 Roskilde Square & Linedance Club	 M - A1 - A2 
	 			   Nytårsdans 2017	 Tba
				    Klublokalerne	
				    Præstemarksvej 10F	
				    4000 Roskilde
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Orientering fra convention gruppen.
Vi er godt i gang med at få de sidste ting på plads og vi glæder os til at se 
mange af jer på besøg i Sæby. 
Og vi håber selvfølgelig på at vejret er med os, så vi kan få nogle dejlige 
dage på Fritidscenteret i Sæby og der er blevet lavet en del aftaler som 
for eksempel mad, der er mulighed for at bestille mad til torsdag aften, 
morgenmads buffet alle dagene, frokost til lørdag middag og selvfølgelig 
også om søndagen, men for at bestille disse ting er man nødt til at kontakte 
fritidscenteret på telefon nr. 98463650 se på den menu liste som er med her 
til indlægget,  så vidt jeg ved er der stadig nogle få værelser ledige og måske 
også nogle hytter, men hvis i vil overnatte på stedet så kan vi anbefale at i 
ringer til dem i stedet for  at prøve at gøre det online.  Vi laver en midlertidig 
camping plads lige bag ved centeret så her er man også tæt på dansestedet.
De klubber som har lovet os med at pynte op i de forskellige haller liv også 
snart få besked om hvad for en hal de skal have, vi har duge til bordene og vi 
regner også med at vi kan levere friske bøge grene samt noget efeu som kan 
anvendes til dette og med hensyn til anlæg tror jeg nok at vi har dem som vi 
skal bruge, jeg vil da gerne takke de klubber som har tilbudt at hjælpe os det 
er da rigtig dejligt for der er jo mange ting der skal gøres for at få et sådan 
arrangement som dette til at falde på plads.

IF IT AIN´T FUN, IT AIN´T 
SQUAREDANCE.

“BACK INTO THE 90´s”	
Sådan annoncerede Funny Squares deres “Funny Festival 18.02.17”. 
På programmet var M og P og lidt ”fast” og ”hot hash”.
Og squaredance i 90érne må virkelig have været sjovt – hvis det kan 
sammenlignes med denne lørdags dans.
Til velkomstdansen var gulvet fyldt til bristepunktet.
To veloplagte og dygtige callere kom helt ud over scenekanten og fik gulvet 
til at gynge under de danseglade og hujende squaredancere.
Stemningen var helt i top.
En hel dag med ”kun” mainstream og plus – er det værd at bruge en dag 
på??????
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VI HAR DANMARKS STØRSTE UDVALG I
COUNTRY OG WESTERN
ALT TIL SQUARE DANCE

ALT TIL LINE DANCE OG COUNTRY OG WESTERN UDSTYR

VI HAR ALT I SKØRTER, BLUSER, NEDERDELE, TRUSSER,
STRØMPEBÅND, SMYKKER, DANSESKO, STØVLER MED ELLER

UDEN FRYNSER
BUTIKKEN DER ER ET BESØG VÆRD.

ÅBEN TIRSDAG, ONSDAG,TORSDAG, FREDAG KL. 12.30 - 17.30
LØRDAG KL. 9.00 - 12.00

JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA JA

Vi blev i løbet af dagen udfordret på flere niveauer, bla. på tempo og 
kendskab til helt basale calls som  ”wheel around”, men også på spændende 
variationer af calls fra nye positioner.

Det var så dejligt, at se nye dansere fra mainstream og plus, men også at se 
så mange rutinerede dansere fra A1 – A2 og C1 kaste sig ud i dansen med 
stor iver og glæde.
En meget stor tak til:
-Arrangørerne, for et godt initiativ, flot pyntning og et vel tilrettelagt                              
arrangement.
 -Callerne - Robert og Tommy, for glad og inspirerende calling.
-Danserne, nye som rutinerede for at være med til at skabe så sjov en dansedag.
Det er den sjoveste og gladeste dansedag, som vi har været med til længe.

Yellow Rock
Hedvig og Henning Osmann, Sydjysk. 
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Square Dance for Fun
I disse tider, hvor Square Dance i mange klubber er på tilbagegang, har vi i 
bestyrelsen ØSDC talt om, hvad gør vi.
At sætte en annonce i den lokale avis, er vistnok et overstået kapitel i 
disse tider, hvor Facebook, Instagram og Snapchat er blandt foretrukne 
elektroniske hjælpemidler, når man skal kommunikere.
Vi blev derfor enige om, at forsøge med Facebook, som har en stor 
berøringsflade med mange mennesker, ung som gammel i det ganske land.
Her er vi jo heldige at have en Webmaster som Max Fris, som allerede i 
skrivende stund har igangsat projektet med stor iver.
Vores mål med projektet er selvfølgelig en medvirken til større udbredelse 
og viden om Square Dance som helhed, men også et forsøg på promovering 
af klubben, både hvad angår tilbud om opvisninger og underholdning såvel 
som medie ved sæsonstart for hvervning af nye dansere.
Max har lagt diverse videoer på af såvel Den gode Square Dance musik, 
video af forskellige aldersgrupper af dansere og ikke mindst video af helt 
unge dansere, så vi på den måde kan illustrere, at Square Dance også kan 
være for ungdommen.
Grunden til, at der er lavet en speciel side er,  at denne er offentlig, og jo flere 
der ”Synes om” og ”Deler”, desto større bliver udbredelsen og kendskabet 
til Square Dance. Som ringe i vandet kan man sige.
Kan derfor kun opfordre til, at så mange som muligt foretager denne øvelse.
Man kan også vælge ved givne anledninger, at betale for promovering i et givent 
geografisk område over for et givent antal mennesker. En målrettet indsats.  
Skulle projektet blive en succes, hvad vi selvfølgelig håber på, kan andre 
klubber jo tage tråden op. Måske har nogle allerede gjort dette.

ØSDC 
Knud E. Kristensen  

(næstformand)

Se “Square Dance For Fun” på:  
https://www.facebook.com/SquareDanceForFun/ 

eller indtast “square dance for fun” i søgefeltet på facebook



19

Nordjysk Convention
Torsdag aften: -Kaffe og kage  Pris: DKK 25,00 pr. person. 

Fredag aften  –  buffet kl. 17:30 - 18:30

Marineret svinekam og kyllingebryst-Kartoffelbåde-Whisky sauce-Pastasa-
lat -Flutes og smør 

Pris pr. kuvert: DKK 100,00 (kan bestilles via  tilmeldingssedlen)      
LØRDAG Middag – buffet kl. 17.30  –  18:30

Skinkesteg og culottesteg -Stegte kartofler -Pebersovs -Grøn salat m/dressing-
Tomatsalat med feta og oliven Flutes og smør                                                   

Pris pr. kuvert: DKK 125,00 (kan bestilles via  tilmeldingssedlen)            
Natmad ca. kl. 22.30 -2 x ½ trekant sandwich m/lækker fyld.

Pris pr. kuvert: DDK 75,00 (er inkl. Underholdning til afte party)

Morgenmadsbuffet: Fredag, lørdag og søndag

I caféen på 1. sal fra kl. 08.00-09.30 (eller ifølge aftale) 

Buffeten indeholder blandt andet: - Cornflakes, havregryn, müsli - Yoghurt 

- Rugbrød og rundstykker - 3 slags pålæg - 1 slags ost - Frugt og grønt - 
Marmelade - Mælk, juice og isvand - Kaffe og the 

Pris DKK 60,00

FREDAG – LØRDAG – SØNDAG Fro-
kost bliver tilbudt fra Caféen – bl.a. følgene:                                                                                                      
3 x frikadeller m/kartoffelsalat og grøn salat DKK 70,00. 3 x kyllingepyd m/
kartoffelsalat og grøn salat DKK 70,00. Kyllingesandwich m/bacon DKK 
35,00 Frikadelle sandwich DKK 35,00. Kyllingesalat DKK 35,00. 
Fiskefilet m/pommes frites DKK 50,00. Der tilbydes også frugt.                             
DRIKKEVARER – ALLE DAGE

 Mineralvand, 0,5 l DKK 10,00 Sodavand, 0,5 l DKK 25,00 Øl (Royal, Pilsner 
eller Classic) DKK 25,001 ks. Øl (Royal, Pilsner eller Classic) DKK 425,00
flaske rød- eller hvidvin, 75 cl (husets) DKK 140,00  
Caféen har åbent i hele perioden og tilbyder kold og varm mad 
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Foredrag og inspirationsmødet i Odense den 19. 
marts 2017

Vil herigennem sige tak for et godt møde ovennævnte dato.
Vi var 30 personer, - 9 klubber var repræsenteret! Det var ikke mange, men 
vi, der var mødt op fik en hyggelig og lærerig dag. 
Foredraget med Milena Penkowa var vældig interessant. Hun var meget 
forberedt og var utrolig behagelig og inspirerende at høre på. Hvem vil dog 
ikke gerne høre noget om vores egen fritidsinteresse – Square Dansen – og 
vi blev da ret glade over at høre, at netop dans er én af de bedste former for 
motion, man kan dyrke. Her kommer nemlig mange gode ting i spil:
Bevægelse, socialt samvær, latter, hjernegymnastik - da man skal huske 
mange calls og samarbejde med andre dansere, samt styrkelse af balancen. – 
Det er svært at forstå, at det ikke vælter ind med dansere, når man hører, hvor 
mange gode ting der er i denne form for motion! Vi må hver især nævne disse 
fordele og ikke blot nøjes med at spørge: ”Skal du ikke danse Square dance”?
For at gøre en lang historie kort – så en stor tak til DAASDC`s bestyrelse - 
og ikke mindst Lotte, der har sørget for, at vi fik set vores dans fra en anden 
vinkel, som vi måske ikke i hverdagen går og tænker så meget på – DANS 
ELLER DEMENS!! Jo det giver stof til eftertanke.
Derefter havde vi gruppearbejde, også her var det tilrettelagt rigtig godt, så 
der kom mange ting på bordet og rigtig god snak i grupperne. 
Tak for en dejlig dag.

Square dance hilsen
Bente

Fynske Round & Square Dancers
Odense

Convention
     2016
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10th EUROPEAN SQUARE DANCE CONVENTION

20th - 22nd  of  July 2018

AMSTERDAM 2018

AMSTERDAMAMSTERDAM

European
Square Dance
Convention

Beyond Mainstream

HELLO FROM THE EAASDC PRESIDENT
EAASDC is very proud to be the hosting association of  the European Convention 2018 and I’m sure that 
everybody will enjoy this event in the most possible way. One of  the reasons for that opinion is the utmost 
commitment of  our member clubs from the Netherlands to organize this “European get together” and therefore 
they have my greatest respect and a big thank you. 
 
Even though this will have a big impact on a successful Convention it cannot replace the input you can give as 
dancers to make this an unforgettable event. 
 
I invite you all to come to Amsterdam to dance with us, have lots of  fun and joy, meet old friends and make lots 
of  new friends, according to our motto “Friendship is our greatest Reward”

Wolfgang “Wuffi” Daiss

HELLO FROM THE GENERAL CHAIRMAN 
The Tulip Twirlers, Rainbow Strollers and the Motiveters wish you all a very warm welcome to the 10th European 
Square Dance Convention which is to be held in the Ookmeer and ALO halls on the outskirts of  Amsterdam, the 
Netherlands.

It’s the first time we will organize the European Square Dance Convention in the Netherlands, thanks to the 
EAASDC. It is our belief  that Amsterdam is the perfect place to hold this European Convention and we hope 
that you and all other Square- and Round Dancers from Europe (and hopefully not only Europe) will travel to 
Amsterdam to be a part of  the European Square Dance Convention 2018. We will do our very best to make this 
Convention a “Once in a lifetime Experience”.
 
Amsterdam… Beyond Mainstream !!
 
Maarten Weijers
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Medlemsklubber i DAASDC

Big River Squaredance Club

34974135127500 Holstebro

Carsten Østergaard, Bjarkesvej 23

S. Ø.

Bornholm Square Dance Klub

31569722083720 Aakirkeby

Lene Due, Smørengevejen 16, Vestermarie

S. Ø.

Bredballe Dancers

55208326567120 Vejle Ø

Hans Pitters, Bryggervangen 13

S. Ø. 95

Brønderslev Square Dance Forening

23988341949740 Jerslev J

Jørn Christensen, Horsemosevej 81

S. Ø.

Callers' Society Denmark

31261104554791 Borre

Tommy P. Larsen, Toftevænget 5, Magleby

S. Ø.

Djurs Square Dance Club

34309151678570 Trustrup

Kaj Vinter, Århusvej 238

S. Ø.

Fredensborg Square Dance Club

64238013843200 Helsinge

Lisbeth Birk, Skovbakkevej 18

S. Ø.

Frederikshavn Square Dance Club

18302947359900 Frederikshavn

Margit Kræmmergaard, Capellavej 5

S. Ø.

Funny Squares

74261104554791 Borre

Tommy P. Larsen, Toftevænget 5, Magleby

S. Ø.

Fyn Square Dance Club

37232902075250 Odense SVV

Jørgen P. Henriksen, Floravænget 13, 1.tv.

S. Ø.

Fynske Round & Square Dancers

21266437305800 Nyborg

Bente Knudsen, Birkevej 2

S. Ø. 24

Granny's Square Dancers

22518240004180 Sorø

Lone Blume, Sunesvej 30

S. Ø.

Greve Square Dance Club

11286286234600 Køge

Hans Ahrens Jensen, Riisagervej 25

S. Ø.

Hadsten Square Dance Club

27869803908370 Hadsten

Annette Zimmermann Jensen, Savværksvej 3, st.tv

S. Ø.

Hedens Squaredansere

71292697048300 Odder

Annie L. Toldbod, Sct. Annagade 2, Gylling

S. Ø.

Hillerød Square Dancers

31305826183660 Stenløse

Steffen Knak-Nielsen, Damgårdsvej 6

S. Ø.

Hjørring Square-Dance

2366428719830 Tårs

Ann-Christina Jensen, Bollervej 21

S. Ø.

Holbæk Square Dance Club

12207867284300 Holbæk

Karina Dalsgaard Hansen, Vimmelskaftet 9 A

S. Ø.

Join Hands

26415815728700 Horsens

Karen Sørensen, Havne Alle 3

S. Ø.

Løvvangens Square Dancers

17608634249320 Hjallerup

Leif Martin Pedersen, Kongensgade 6

S. Ø.

Main City Square Dancers

24228188132820 Gentofte

Margrethe Jensen, Kongelysvej 5B, st. tv.

S. Ø.

Nordjysk Convention

5989346149870 Sindal

Jon Andersen, Fredensgade 12

S. Ø.

North West Square Dancers

17505973103660 Stenløse

Marianne Ziegler Christiansen, Ellekær Vænge 5

S. Ø.

Næstved Square Dancers

13216698264700 Næstved

Hanne Nordstrøm Mack, Birkehegnet 161

S. Ø.
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S. Ø.

Medlemsklubber i DAASDC

Nørresundby Square Dance Club

25203346149870 Sindal

Jon Andersen, Fredensgade 12

S. Ø.

Ocean City Square Dancers

69212066402690 Karlslunde

Birger Christensen, Søhøj 326

S. Ø.

Penguins Denmark

24406109908751 Gedved

Arne Pedersen, Frydenslund 1

S. Ø.

Rold Skov Square Dancers

13983780099541 Suldrup

Hugo Høyer, Anlægsvej 17

S. Ø.

Roskilde Square & Linedance Club

88463715744000 Roskilde

Vang Christensen, Fælledvej 27, 3.tv.

S. Ø. 99

Salten Square Dancers

24234206398653 Them

Bjarne Johnsen, Toftegårdsparken 17

S. Ø.

Silkeborg Modern Square Dance

24868924188680 Ry

Hanne Storgaard, Skovsrodvej 24

S. Ø.

Slagelse-Zealand Square Dancers

34236042624270 Høng

Ruth Nielsen, Bøgens Kvarter 54

S. Ø.

Square Dance på Toppen

16225618449982 Aalbæk

Joan Rasmussen, Høvej 33

S. Ø.

Stoholm Square Dance Club

31223265097850 Stoholm

Bodil Kristensen, Iglsøvej 58

S. Ø.

Svendborg Square Dance Club

19401818515700 Svendborg

Kristen Foged, Bjerrebyvej 115. Tåsinge

S. Ø.

Sydjysk Square Dance Kolding

54256098487000 Fredericia

Henning Thomsen, Polluxvænget 13

S. Ø.

Sydkystens Square Dancers

27269401392700 Brønshøj

Ulf Schlamowitz, Broksøvej 15

S. Ø.

Sydsjællands Square Dance Club

12555468314684 Holmegaard

Bent Holm, Kildegårdsvej 2, Fensmark

S. Ø.

The Diamond

19218182539620 Aalestrup

Lars Christiansen, Højtoften 33

S. Ø.

Trade By Square Dancers

25253233403400 Hillerød

Finn Egholm Sørensen, Bjørnebakken 20

S. Ø.

Vordingborg Square Dance Club

18217855734700 Næstved

Preben Hansen, Vættehøjen 43

S. Ø.

Østjysk Square Dance Club

70262477128370 Hadsten

Janni Thye Lystrup, Vælddalen 18

S. Ø.
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